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K vnitinim uhlim o. P. v najdéte oba vnéjsi Ghly Vypoditejte velikost tietilio thlu vtrojihelniku ABC,

a barevné je oznacte oblouckem.

B

Vypoctitejte velikosti uhli vyznacenych na obrazku.

a) b)

a=_ 42°

p=__ /7

Y= 61° 7 .
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=103° = 47 — 5%
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V praveililém trojuhelniku je dana velikost jednoho vnitiniho ostrého uhlu. Jakou velikost ma druby ostry qhel?

a) 0=28°31".p=2 b) p=81°12", 0 =2 ¢) a=53°13".p=2
89°60" 89°60" 89°60°
—28°31" —81°12° —53°13°
61°29° 8°48’ 36°47"
A= 61°29" a = 848’ B= 36°47

Podle obrazku vypoéitejte velikost vedlejsiho thlu.

a) b) S) d)
126°18° 110°08°
132°29
37727 g
a= 142°33 p=_353°42 ) y=_69°52 i &= 47°31°
179°60° 179°60" 179°60 179°60"
~37°27" — 126°18’ — 110°08 — 132°29°
142°33’ 53042° 69°52° 47°31°
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2. Rovnoramenny trojuhelnik.

Sestrojte revnoramenny trojuhelnik ABC: ¢ = 6 cm. a =b =7 cm. (Naértek) o= 65°
a) Vypocitejte obved trojuhelniku ABC. y
b) Sestrojte osu tihlu y pii vrcholu C a vzniklé dva trojuhelniky barevné odliste. p=__65°
¢) Zméite velikosti vnitinich whhi o. B. 7. o 500
g 4
N
" \'\‘\
b=7cm/ N\a =7 cm
Ny

4
/ \.

A c=6cm B

o=at+b+ece
o=T7+7+6

o= 20cm
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7“8 / Vypotitejte délicu zakladny rovnoramenného trojuhelniku. znate-li jeho obved a délku ramene.

a) o=28cm.a=9%cm

o0=2.a+c
28= 2.9+ ¢
28= 18+ ¢
c= 28— 18
c=10em

W W

thh WU

©

c

I

b) 0=3,5dm. b=120 mm

120 mm = 1.2dm

2:b+c¢
«1,2+i¢c
44 ¢
3,5— 2.4

I,1dm

S\) b

¢c) o=04m . a=14cm

0=0,4m=40cm

o=2+a+c

40=2+14+ ¢
40=28+ ¢
c= 40— 28

c=12¢cm
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Vypotitejte zb¥vajici Ghly v rovneramenném trojihelniku ABC s tihlem pii vrcholu 7 a thly pii zakladné o a B.
Rozhodnéte. zda je trojiihelnik ostrotihiy, pravoihiy nebo tupoihly.

a) y=102° b) y=124° 14’ c)y=48°12"
a=[=(180°—y):2 a=pB=(180°—y):2 a=f=(180°—y):2
180° 78°:2 = 39° 179°60° 179°60°
—102° 18 =124°14" —48°12°
78° 0 55°46° 131°48°
55°46" = 54°106:2 = 27°53’ 131°48" = 130°108":2 = 65°54’
a = g= 390 a@=f=27°5% a=f= 65°54"
tupouhly trojihelnik fuponhly trojihelnik ostrouhly trojithelnik
d) B =50° e) o =34°20" fyp=71°18"
a=p=50° B= a= 34°20 a=pB=T1°18"
y=180°—(a+ ) 7= 180°—(a+ f) y=180°—(a+ )
7 = 180°— (50° + 50°) = 80° 34°20° 179°60° 71°18’ 179°60°
34°20° — 68°40° 71°18° —142°36°
68°40° 1112207 142°36° 37°24°
y = 80° Y= 111°20" y= 37°24’
ostronhly trojihelnik tupodihly trojihelnik ostrouhly trojithelnik

Vypocitejte velikosti vnitinich thli rovnoramenného trojihelniku ABC, je-li zadan vn&jsi thel pfi zakladng.

C .
@ = 180° — 110°50° 7= 180°—(a+ ) a=_069°10"
B=_69°10
179°60" 69°10° 179°60 —
—110°50° 69°10 — 138°20" y=_41°40"
69°10° 138°20° 41°40°
110°50" /o B




